

复式中 1011 万 多期中 1000 万 单式中 821 万

会玩！机选也有“套路”

说起机选，在多数人的印象中就是花了2元或10元，随手买上1注或5注彩票号码。其实，机选也可以很精彩。近日，湖南长沙1011万、浙江温州1000万以及江苏连云港821万元得主现身领奖，三地彩友在机选的基础上，辅以复式、多期等手段，成功捕获体彩大乐透头奖，可谓满满“套路”。

■专题整理 陈敏

10+2 复式机选大乐透 长沙“跨界”彩友擒 1011 万

3月6日，湖南长沙彩友王先生现身省体彩中心，领取体彩大乐透第18025期1011万元大奖。

3月5日，大乐透第18025期开奖，王先生凭借一张投注金额504元的10+2复式票，除获一等奖外，还收获了25注三等奖、100注四等奖、100注五等奖和26注六等奖，总奖金1011万元。

王先生说，3月5日傍晚，他开车经过新开铺路，由于堵车十分严重，他便把车停在了花店门口，想买束花换换心情。买完花后，他看见旁边有家体彩投注站，就进店机选了一张体彩大乐透10+2复式票。

第二天一大早，王先生习惯性地用手机查看足球赛事结果，顺便点开了大乐透开奖号码。“这一看，咦，号码好熟悉，应该中了点。当时心里这么想。”王先生说，到公司后，他掏出彩票核对，原来是中了一等奖，再三确认没错后，他带着中奖彩票来到了湖南省体彩中心兑奖。



1011万得主领奖

据了解，王先生是一位老彩友，大学时就已经开始玩足彩了，这些年更是一直关注足球比赛，经常购彩足彩、竞彩足球等体彩游戏，也经常中得足彩、竞彩奖金，偶尔会买一点大乐透。

“我认为，足彩能够显示我的竞猜实力，而买大乐透纯粹是为了做公益，这个大奖是个特别意外的惊喜。现在这个票面很好，你看上面这句话——‘感谢您为公益事业贡献181.44元’，奉献了多少爱心一清二楚。”王先生说。

王先生还说：“我平时不抽烟，不嚼槟榔，省下这些钱买点彩票，增添点生活乐趣，我觉得特别好。”

对于奖金，王先生表示没有特别的打算：“应该还是会继续购买我喜欢的足彩，正常上班，坚持做公益吧。”

3期连投机选大乐透 温州“好兄弟”齐领 1000 万

3月9日，浙江温州一对哥儿们小丁和小胡来到浙江省体彩中心，领取大乐透1000万元奖金。

3月7日，大乐透第18026期开奖，全国中出2注一等奖，每注奖金为1000万元，其中1注被小丁和小胡共同擒获。

小丁说：“知道中奖后我们可开心坏了，3月8日那天商量着一起买了最早的火车票，坐今天第一班来杭州领奖的。”

据了解，小丁和小胡因为兴趣爱好相同所以感情也特别深。小丁喜欢购买体育彩票，久而久之小胡也跟着他一起买。“我们的感情很好，像亲兄弟一样的，经常一起吃饭。中奖的这张彩票就是我们午饭后来一起去买。”小

丁说，“有时候我没空，就会让小胡去买，反正就是每人15元，买个多期票，方便！”

就这样，两人凑在一起购彩已经三年了。小胡说：“我们的票从来不讨论的，虽然三年也不算是新彩友了，但是我们一起是机选的，常常就是进彩票店直接打票然后走人。你也看到了，我们一般也就是三期、五期买多期票的，就不用隔天就去一次啦。”

3月8日开奖次日，小胡和小丁再次相约一起吃午饭，老远就看到饭店附近的体彩店挂着横幅和喜报，于是他俩也去凑了热闹。“我们看到原来是中出一等奖了，拿出彩票看看，才发现那一等奖是我们的，于是就赶紧买了今天最早的火车



中奖彩票

票。”小胡说。

至于奖金的用途，两人商量了一下，决定先均分一下，用于改善家里的生活。

购彩5年机选大乐透 连云港彩友“撞上”821万

近日，江苏连云港彩友方先生现身省体彩中心领走821万元大奖。

1月27日，体彩大乐透第18012期开奖，方先生中出1注821万元大奖。时隔40多天，正月十五都过完了，他才姗姗来迟领走大奖。

方先生是在爱人的陪同下

前来领奖的，说起为什么隔了这么久才领奖，方先生无奈地说：“我也想早点来，过年前后这段时间太忙了，实在是抽不出时间。”方先生出示的中奖彩票是一张5注号码的单式票，投注金额为10元，其中第5注号码命中当期头奖，奖金821万元。方先生表示，号码都是随

机选的，他购买大乐透5年多时间了，每次都是随机选号，因为他觉得中奖完全就是靠运气。

关于这笔奖金怎么用，方先生表示还没来得及考虑，“先把奖金领回去再说，我们现在也没急用钱的地方，存进银行慢慢做打算。”

均为15元单式追加票

两地彩友“守”出千万元头奖

守号守来千万元大奖！近日，天津河西区1633万、江苏苏州1315万元得主现身领奖。两人所中均为体彩大乐透，奖票均为5注15元单式追加票。更巧的是，两人均为守号中奖，着实幸运。

守号两年 天津彩友中 1633 万

3月7日，天津河西区彩友王先生现身体彩中心，领走大乐透1633万元大奖。

3月5日，体彩大乐透第18025期开奖。王先生以一张经典的5注单式追加投注，花费仅15元，单票拿下奖金1633万元。

“真是没想到啊，坚持投注十多年了，竟然给了我这么大的惊喜。”王先生说，他从2007年体彩大乐透上市起就坚持购

买，一期都没落下，他始终坚信体育彩票的公平、公正、公开。

早些时候，在每期大乐透开奖后，他都会用心研究走势。经过长期的经验累积，两年前，王先生确定了现在这组号码，开始守号，终于幸运中出大奖。

王先生说，他喜欢玩这种与数字相关的彩票游戏，能锻炼思维能力，很有意思，参与体彩，让他乐在其中。

守号机选码 苏州大爷中 1315 万

近日，江苏苏州彩友梁大爷现身省体彩中心，领走大乐透1315万元大奖。

1月27日，体彩大乐透第18012期开奖。梁大爷凭借一张5注15元投入的单式追加票，拿下1注1315万元头奖。

梁大爷表示，他虽然买彩票有六七年了，但是购彩时间并不固定，属于想起来就买的那种。而在彩票玩法上，他则是认准了大乐透。

谈及号码，梁大爷表示：“这是我有一次机选出来的号码，后来看着挺顺眼的，就一直没换，这样也省去选号码的

烦恼。”至于为什么要追加，他坦言：“打彩票的时候，销售员跟我说，追加奖金更划算。我想人家毕竟是专业的，那就听人家的。再说，也多不了几块钱。”

谈及中奖后的心情，梁大爷颇为感慨：“我已经退休了，没事喜欢约着几个老伙计一起打打乒乓球。这次是在打球的路上看到有一家体彩店，就顺道买了张大乐透彩票，也没当回事。我们这代人经历过很多，没想到60岁还能有人生转折。”

(陈敏/整理)

●观察

各有各的乐趣

■陈敏

机选和守号，投注简单便捷，是体彩大乐透彩友常用的两种方法。彩友们对这两种投注方法的个中乐趣，自有体会。

机选，让每次投注都充满了惊喜。不论是否买过彩票，机选减少了自己选号的流程，让买彩票更加方便快捷，且充满了未知的乐趣。湖南长沙1011万元得主平时多买竞猜型彩票，因遇上堵车，在路边的体彩投注站机选了一张10+2复式票，不料一下击中了大奖。

一些购彩多年的老彩友，也喜欢用机选方式，他们认为，数字乐透型游戏就是碰运气，机选省时省力，是非常好的投注方法。江苏连云港821万元得主购买体彩大乐透已有5年多，每次都是机选号码，他认为

中奖就是靠运气。

守号，让核对奖号变得省时省力。在核对奖号时，对选号已经烂熟于心的彩友，只要看到奖号，就能知道自己中奖与否。天津河西区1633万元得主，他在两年前选定了一组5注15元的单式追加票，此后一直进行守号投注，于今年3月份拿下大奖。江苏苏州1315万元得主将一组机选出来的5注15元单式追加号码进行守号，多年下来，于今年1月份中出大奖。

值得一提的是，在守号的形式中，以多期投注为主的守号也十分常见，受到不少上班族的追捧。

追加、守号乐趣多多，在快节奏的生活中，彩友们不妨静下心来慢慢体验、体会。